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Výstava představuje výběr fotografií autora Václava Šilhy z knihy Tradice v obrazech,
kterou se svým týmem spolupracovníků vydal v roce 2024. Postupně zcestovali národopisné
regiony Čech a zachytili všechny kroje, a to včetně našich jihočeských, které se nosí a
nosily na Doudlebsku, Blatech, Prácheňsku nebo Táborsku (Kozácku). Právě fotografie z
těchto čtyř jihočeských regionů jsou na výstavě prezentovány.

Nápad začít mapovat české kroje se zrodil u fotografa Václava Šilhy tak trochu nečekaně, uprostřed
hlubokých amazonských pralesů, když fotil tamní etnika, jejich tradice a mapoval jejich kulturní
kořeny. Po svém návratu začal popularizovat české kroje a tradice, o kterých se ve srovnání s těmi
moravskými mluví jen málo.

Tradice v obrazech se stala multimediálním projektem, ze kterého nejsou výstupem jen fotografie a
výstavy, ale i tištěná kniha, ze které se čtenář pomocí QR kódů dostane i množství videí a lidových
písniček.

Na projektu Tradice v obrazech spolupracovali: Václav Šilha a Veronika Pupíková (fotografie),
Veronika Thor (texty), Johana Kratochvílová (design). Knihu Tradice v obrazech vydala OSA, z.s. v
roce 2024 pod záštitou Mgr. Martina Baxy, Ministra kultury ČR u příležitosti 105. výročí založení
OSA, z.s. Více o projektu www.tradicevobrazech.cz.

Výstava se koná od 3. února do 21. března 2025 v budově Krajského úřadu Jihočeského
kraje, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice.

Návštěvní doba:
Pondělí a středa: 8,00 - 16,30 hodin
Úterý: 8,00 - 14,00 hodin
Čtvrtek a pátek: 8,00 - 14,00 hodin

Václav Šilha
Václav Šilha je český fotograf, který pravidelně publikuje u nás i v zahraničí. Jeho snímky byly
zveřejněny např. v BBC Wildlife Magazine, National Geographic a v dalších titulech napříč celým
světem. S jeho tvorbou se mohou pravidelně setkávat návštěvníci různých fotografických výstav a
přednášek. Je držitelem několika cen Czech Press Photo za fotografie a videa. Oceněn byl také v
několika zahraničních soutěžích. Je spoluautorem knih Divoká planeta, Afrika v nás a Afrika v nás II.
Jeho poslední kniha Na vlnách vyšla v roce 2021. V posledních letech se jeho tvorba zaměřuje, kromě
přírody, i na portrétní fotografii a také na jeho projekt Just human, který dokumentuje zvyky a
tradice lidí na celém světě. Významnou měrou se podílel se na projektu Tradice v obrazech, který v
knižní podobě zobrazuje podobu českých krojů, tradic a lidových řemesel.

Beseda s autorem Václavem Šilhou se uskuteční 11. března 2025 od 16.00 hodin v
Jihočeském muzeu v Českých Budějovicích.
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